

EVANGHELIZAREA SI MARTURIA PERSONALA CA STIL DE VIATA

Text de memorat: Fapte 9:36: 36 În lope, era o ucenică numită Tabita, nume, care în tălmăcire se zice Dorca. Ea făcea o mulțime de fapte bune și milostenii.

Duminica

Ioan 13:35: 35 Prin aceasta vor cunoaște toți că sunteți ucenicii Mei, dacă veți avea dragoste unii pentru alții."

2Corinteni 3:2-3: 2 Voi sunteți epistola noastră, scrisă în inimile noastre, cunoscută și citită de toți oamenii.

3 Voi sunteți arătați ca fiind epistola lui Hristos, scrisă de noi, ca slujitori ai Lui, nu cu cerneală, ci cu Duhul Dumnezeului celui viu; nu pe niște table de piatră, ci pe niște table care sunt inimi de carne.

Luni

Matei 9:36-38: 36 Când a văzut gloatele, I s-a făcut milă de ele, pentru că erau necăjite și risipite, ca niște oi care n-au păstor.

37 Atunci a zis ucenicilor Săi: "Mare este secerișul, dar puțini sunt lucrătorii!

38 Rugați dar pe Domnul secerișului să scoată lucrători la secerișul Lui."

Marti

1Corinteni 9:20-22: 20 Cu Iudeii, m-am făcut ca un Iudeu, ca să câștig pe Iudei; cu cei ce sunt sub Lege, m-am făcut ca și când aș fi fost sub Lege (măcar că nu sunt sub Lege); ca să câștig pe cei ce sunt sub Lege;

21 cu cei ce sunt fără Lege, m-am făcut ca și cum aș fi fost fără lege (măcar că nu sunt fără o lege a lui Dumnezeu, ci sunt sub legea lui Hristos); ca să câștig pe cei fără lege.

22 Am fost slab cu cei slabi, ca să câștig pe cei slabi. M-am făcut tuturor totul, ca, oricum, să măntuiesc pe unii din ei.

Evrei 4:15: 15 Căci n-avem un Mare Preot, care să n-aibă milă de slăbiciunile noastre; ci unul care în toate lucrurile a fost ispitit ca și noi, dar fără păcat.

Miercuri

Marcu 5:1-19: 1 Au ajuns pe celălalt țărm al mării, în ținutul Gadarenilor.

2 Când a ieșit Isus din corabie, L-a întâmpinat îndată un om care ieșea din morminte, stăpânit de un duh necurat.

3 Omul acesta își avea locuința în morminte, și nimeni nu mai putea să-l țină legat, nici chiar cu un lanț.

4 Căci de multe ori fusese legat cu picioarele în obezi și cu cătușe la mâini, dar rupsese cătușele și sfărâmasese obezile, și nimeni nu-l putea domoli.

5 Totdeauna, zi și noapte, stătea în morminte și pe munți, țipând și tăindu-se cu pietre.

6 Când a văzut pe Isus de departe, a alergat, I s-a închinat,

7 și a strigat cu glas tare: "Ce am eu a face cu Tine, Isuse, Fiul Dumnezeului Celui Prea Înalt? Te jur în Numele lui Dumnezeu, să nu mă chiniești!"

8 Căci Isus îi zicea: "Duh necurat, ieși afară din omul acesta!"

9 "Care-ți este numele?" I-a întrebat Isus. "Numele meu este ,Legiune', a răspuns el, "pentru că suntem mulți."

10 Și Îl ruga stăruitor să nu-i trimită afară din ținutul acela.

11 Acolo, lângă munte, era o turmă mare de porci, care pășteau.

12 Și dracii L-au rugat, și au zis: "Trimite-ne în porcii aceia, ca să intrăm în ei."

13 Isus le-a dat voie. Și duhurile necurate au ieșit și au intrat în porci; și turma s-a repezit de pe râpă în mare: erau

aproape două mii, și s-au înecat în mare.

14 Porcarii au fugit, și au dat de știre în cetate și prin satele vecine. Oamenii au ieșit să vadă ce s-a întâmplat.

15 Au venit la Isus, și iată pe cel ce fusese îndrăcit și avusese legiunea de draci, șezând jos îmbrăcat și întreg la minte; și s-au înspăimântat.

16 Cei ce văzuseră cele întâmplate, le-au povestit tot ce se petrecuse cu cel îndrăcit și cu porcii.

17 Atunci au început să roage pe Isus să plece din ținutul lor.

18 Pe când Se suia El în corabie, omul care fusese îndrăcit îl ruga să-l lase să rămână cu El.

19 Isus nu i-a dat voie, ci i-a zis: "Du-te acasă la ai tăi, și povestește-le tot ce ți-a făcut Domnul, și cum a avut milă de tine."

Joi

Ioan 17:11-19: 11 Eu nu mai sunt în lume, dar ei sunt în lume, și Eu vin la Tine. Sfinte Tată, păzește, în Numele Tău, pe aceia pe care Mi i-ai dat, pentru ca ei să fie una, cum suntem și noi.

12 Când eram cu ei în lume, îi păzeam Eu în Numele Tău. Eu am păzit pe aceia, pe care Mi i-ai dat; și nici unul din ei n-a pierit, afară de fiul pierzării, ca să se îplinească Scriptura.

13 Dar acum, Eu vin la Tine; și spun aceste lucruri, pe când sunt încă în lume, pentru ca să aibă în ei bucuria Mea deplină.

14 Le-am dat Cuvântul Tău; și lumea i-a urât, pentru că ei nu sunt din lume, după cum Eu nu sunt din lume.

15 Nu Te rog să-i iei din lume, ci să-i păzești de cel rău.

16 Ei nu sunt din lume, după cum nici Eu nu sunt din lume.

17 Sfințește-i prin adevărul Tău: Cuvântul Tău este adevărul.

18 Cum M-ai trimis Tu pe Mine în lume, așa i-am trimis și Eu pe ei în lume.

19 Și Eu însumi Mă sfințesc pentru ei, ca și ei să fie sfințiți prin adevăr.

Coloseni 4: 2-6: 2 Stăruieți în rugăciune, vegheați în ea cu mulțumiri.

3 Rugați-vă tot odată și pentru noi, ca Dumnezeu să ne deschidă o ușă pentru Cuvânt, ca să putem vesti taina lui Hristos, pentru care iată, mă găsesc în lanțuri:

4 ca s-o fac cunoscut așa cum trebuie să vorbesc despre ea.

5 Purtați-vă cu înțelepciune față de cei de afară; răscumpărați vremea.

6 Vorbirea voastră să fie totdeauna cu har, dreasă cu sare, ca să știți cum trebuie să răspundeți fiecăruia.